

Голові приймальної комісії Львівського  
національного університету природокористування  
академіку НААНУ Володимиру СНІТИНСЬКОМУ  
Сороки Івана Васильовича  
25882, Львівська обл., м. Стрий, вул. Львівська, 55,  
кв. 25, soroka@gmail.com, тел. 0662822465

### ***Шановний Володимире Васильовичу!***

Я звертаюся до Вас, оскільки дізнався на сайті Львівського національного університету природокористування, що на факультеті механіки, енергетики та інформаційних технологій готують спеціалістів з автомобільного транспорту, що є для мене неймовірно цікавим.

Саме тому, даним мотиваційним листом я хочу довести своє бажання стати студентом бакалаврської програми 274 «Автомобільний транспорт» Вашого університету.

Протягом навчання у \_\_\_\_\_ розмірковуючи про можливість продовжити навчання далі, я вирішив обрати напрямок автомобільний транспорт, оскільки подальшу свою кар'єру пов'язую з наданням послуг стосовно обслуговування та ремонту транспортних засобів та маю бажання працювати саме в цій галузі.

Свій вибір я зупинив саме на ЛНУП, оскільки при ознайомленні із реалізацією навчального процесу по моїй спеціальності у вищих навчальних закладах України я відзначив що ваш університет має, на мій погляд, низку переваг, а саме:

- наявність лабораторій та навчальних центрів, які створено за сприяння відомих компаній зі світовим іменем, зокрема: навчальний центр «Claas Академія», електронного обладнання автомобілів польської «Академії мехатроніки», паливо-мастильних матеріалів ТзОВ «ФХ Сервіс», що є привабливим для мене;
- наявність дослідно-експериментальної механічної майстерні, парку навчальних машин, навчального полігону, проходження практики на сучасних підприємствах і компаніях, регіональних навчально-виробничих центрах.
- можливість під час дистанційного навчання, віддаленого інтерактивного навчання роботи з системою онлайн-тестування «LCMS ELECTUDE», що є сучасною і цікавою.
- тісні зв'язки із закордонними навчальними закладами, де можна пройти навчання і практику.

Сподіваюсь, що отримані у Вашому університеті знання на спеціальності «Автомобільний транспорт» дадуть мені впевненість у своєму майбутньому та змогу успішно його влаштувати.

Маю щирю надію, що цей лист переконав Вас у моєму бажанні навчатися на освітній програмі «274 Автомобільний транспорт» бакалаврського рівня вищої освіти у Львівському національному університеті природокористування. Я думаю, що мені вдалося переконати Вас у своїй вмотивованості, сподіваюся

на позитивну відповідь на мою заяву та щиро прагну стати студентом вашого університету.

« \_\_\_ » \_\_\_\_\_ 2023 р.

Іван СОРОКА